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PR3 Összefoglaló  –  Munkaerőpiac-orientált projektek a tanulók számára 

A PR3 projektszakasz célja az volt, hogy a szakképzésben részt vevő diákok számára valós projektfeladatokat 

dolgozzanak ki a tanárok, multidiszciplináris megközelítésben. A projektfeladatok kidolgozásának célja a 

szakképzés és a munkaerőpiaci igények közötti készségbeli szakadék csökkentése volt. A vállalatok 

bevonásával és a hiányzó ismereteket, készségeket és kompetenciákat biztosító mikrokurzusokkal a diákok 

képesek lesznek megoldani a vállalatok és a szakoktatók által meghatározott projektfeladatokat, amelyeket 

a PR5-ben hajtanak majd végre. 

Projektek meghatározása multidiszciplináris megközelítésben 

A szakképző iskolák és a vállalatok közötti együttműködést egyre inkább az innováció előmozdításának 

eszközeként tartják számon. Az oktatási intézményeket arra ösztönzzük, hogy valós problémákon alapuló 

partnerségeket és multidiszciplináris projekteket hozzanak létre.  

Ennek az igénynek a kielégítésére 3 multiplikátor rendezvényt tartottunk; egyet Németországban és kettőt 

Magyarországon, a DRDC és a MAKESZISZ szervezésében. A meghívott vendégek a VETPROFIT projektben 

részt vevő vállalatok, szakképző iskolák és más partnerintézmények képviselői voltak az informatika, a 

kertészet és általában a mezőgazdaság területéről. A rendezvények célja a munkaerő-piaci igények, valamint 

az adott ágazat rövid és hosszú távú céljainak feltérképezése volt. Ennek megfelelően felkértük őket, hogy 

fogalmazzanak meg olyan projektötleteket, amelyekkel a diákok fejleszthetik készségeiket ezeken a 

területeken. 

Tanulói projektek kijelölése 

A vállalatokkal folytatott konzultációk során összegyűjtött ötletekből 9 életszerű projektfeladatot határoztak 

meg, 5 projektet Magyarországon, 2 projektet Olaszországban és Németországban. Ezek a projektek 

mindegyike a mezőgazdaság, a kertészet, az informatika vagy mindkettő területéről származik, és mind a 

diákok, mind az innovációt kereső vállalatok számára hasznosak. 

Projektfeladatok Magyarországon 

• A meteorológiai adatok hatása a növények növekedésére 

     Növénytermesztés és -ápolás tervezése két különböző meteorológiai rendszer adatai alapján. 

• Dróntechnológia a precíziós mezőgazdaságban 

     Talaj- és térinformatikai adatok gyűjtése és elemzése a precíziós kijuttatás tervezéséhez. 

• Egy modellnövény teljes termesztési technológiája 

      Munkafolyamatok tervezése és szakmai ismeretek elsajátítása két modellnövény teljes 

termesztéstechnológiáján keresztül. 

• Élelmiszer-feldolgozás - a bor hűtését segítő szoftver fejlesztése 

      A Python programozási nyelv alkalmazása. Szőlő- és borfeldolgozó részlegek erjesztő tartályainak 

hőmérséklet-szabályozására szolgáló alkalmazás fejlesztése a rendelkezésre álló hőmérsékleti adatok 

felhasználásával. 

• A növényvédőszeres kezelések nyilvántartására szolgáló szoftver kifejlesztése 

      Webes alkalmazás bejelentkezési felülettel (HTML), jogosultságkezeléssel, Python segítségével történő 

adattárolással és a korábban rögzített növényvédelmi kezelések rögzítésével. 
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Projektfeladatok Németországban 

• Autonóm kapáló robotok 

      GPS-vezérelt kapálórobot telepítése, amely egy adott területen belül automatikusan elvégzi a kapálást. 

• Autonóm kártevőirtás drónnal 

     Egy drón programozása és működtetése egy szántóföld megfigyelésére a hasznos rovarok terjesztése    

érdekében. 

 

Projektfeladatok Olaszországban 

•  Az integrált energetikai korszerűsítési projektek jelentéstételi módszertanának kidolgozása: az integrált 

energetikai korszerűsítési projektek tervezési és jelentéstételi módszertanának kidolgozása. 

• Vállalatirányítási szoftverek vállalatok számára 

      Valós szoftverfejlesztési készségek, különösen az adatvizualizációra szolgáló front-end szoftverek 

kialakítása adatvezérelt és adatközpontú környezetben. 

 

A projektek megtervezése 

A szakképzésben tanulók "puha” készségei csak aktív tanulással fejleszthetők. Ahhoz, hogy leendő 

szakmájukban sikeresek legyenek, meg kell tapasztalniuk a csapatmunkát, a valós feladaton végzett munkát, 

a projektcsapatban való részvételt. Ezért a projektfeladatok meghatározása után projektcsoportokat kell 

létrehozni (diákok, tanárok, cégek képviselői) és projektterveket kell készíteni. 

 

Minden projektet legfeljebb egy félévre tervezünk, részben a rendszeres tanórákba, gyakorlati egységekbe 

beépítve, részben online és a rendszeres iskolai órákon kívül.  

A reagáló projekttervek kidolgozásához szabványos sablont használtak, hogy a kísérleti projektek után más 

szakoktatók is újra felhasználhassák és végrehajthassák azokat.  

A projektfeladatok sikeres elvégzésének támogatása érdekében a tanulók számára olyan mikrokurzusokat 

tervezünk és bonyolítunk le, amelyeken a tanári képzésen tanult módszereket és a digitális tanulási 

tartalmakat használjuk.  

 

A diákok részt vesznek az adott minikurzuson, és párhuzamosan, csoportokban kezdenek el dolgozni a kijelölt 

projektfeladaton (PR5). Teljesítményüket és az eredmények bemutatását a feladatot kitűző vállalat, valamint 

a tanárok és a többi résztvevő értékeli majd. 

Projektadatok 

Név: Multidiszciplináris, projektalapú digitális tananyagok a szakképzésben 

Rövidítés: VETPROFIT 

Projektazonosító: 2021-1-HU01-KA220-VET-000025350 

Partnerországok: Németország, Olaszország, Magyarország 

Koordinátor: iTStudy Hungary Kft. 

Időtartam: 2021. november 1. – 2024. október 31. 

   Célcsoport: szakképzésben dolgozó oktatók, intézményvezetők, cégek (mezőgazdaság és IT szektor) 

   Kedvezményezettek: szakképzésben tanuló diákok, munkaadók (mezőgazdaság és IT szektor) 
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A projekt célja 

A projekt célja a munkaerő-piaci igények megjelenítése a szakképzésben, a tanárok felkészítése arra, hogy 

a cégekkel együttműködve, általuk javasolt valós problémák megoldására irányuló projektfeladatokat 

dolgozzanak ki a diákok, a leendő munkavállalók számára.  

Célkitűzések 

• áttekinteni a partnerországok informatikai és mezőgazdasági ágazatainak alapképzésében 

alkalmazott tanterveket, tankönyveket és oktatási módszereket; 

• felkészíteni a két ágazatban tanító tanárokat a projekt módszer, innovatív értékelési módszerek 

alkalmazására és digitális tananyagok fejlesztésére; 

• tanárok és munkaerőpiaci szereplők együttműködésében életközeli projektek fejlesztése a 

szakképzésben tanuló diákok számára; 

• online adatbázis-alkalmazás fejlesztése a multidiszciplináris szemléletben fejlesztett, projekt-

orientált, jó minőségű és motiváló, (mikro) tananyagok publikálására; 

• minikurzusokkal felkészíteni a tanulókat a projektek sikeres megvalósítására; 

• a tapasztalatok alapján felépített modellt kézikönyv formájában való közzététele a 

szakképzésben dolgozó tanárok számára. 

 

Partnerek 

iTStudy Hungary Oktató- és Kutatóközpont. Magyarország 

DEULA - Nienburg GmbH, Németország 

Fondazione ITS – JobsAcademy, Olaszország 

Magyar Kertészeti Szakképző Intézmények Szövetsége, Magyarország 

Premontrei Szakgimnázium, Technikum és Kollégium, Magyarország 

Discovery Center Nonprofit Kft., Magyarország 

 


